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Anketa INFORUM 2014 
 

 

Děkujeme všem účastníkům ankety 2014. Letos jsme dostali celkem 84 odpovědí. 

 

 

10 vylosovaných účastníků ankety 
 

Následující respondenti letošní ankety byli vylosováni a obdrží ceny od partnerů konference 

INFORUM 2014. Gratulujeme! 

 

Monika Lopušanová 

Ministerstvo kultúry SR - Sekcia kultúrneho dedičstva 

 

Andrea Fojtů 

Univerzita Karlova v Praze - Ústav výpočetní techniky 

 

Jiří Drozda 

Výzkumný ústav geodetický, topografický a kartografický, v.v.i. 

 

Jana Fialová 

Univerzita Karlova v Praze - Filozofická fakulta – ÚISK 

 

Ivo Brožek 

Univerzita J. E. Purkyně v Ústí nad Labem 

 

Lenka Málková 

Studijní a vědecká knihovna v Hradci Králové 

 

Ludmila Štěpánková 

Národní lékařská knihovna 

 

Alena Petruželková 

Památník národního písemnictví 

 

Hana Tomanová 

Knihovna Akademie věd ČR, v. v. i. 

 

František Paprštein 

Výzkumný a šlechtitelský ústav ovocnářský Holovousy s.r.o.
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Výsledky ankety 
 
 

Hodnoceno známkou 1 až 5 jako ve škole 
Průměrná 

známka 

  Celkové hodnocení konference INFORUM 2014 1,94 

Organizace konference 1,63 

Moderování sekcí 1,96 

 

 

Hodnocení sekcí 
Hodnoceno známkou 1 až 5 jako ve škole 
 

Hodnoceno známkou 1 až 5 jako ve škole 
Průměrná 

známka 

Zahájení konference 1,58 

Akvizice a správa elektronických informačních zdrojů 2,08 

Open Access: zkušenosti a vize 1,96 

Vědci a knihovníci: musíme si pomáhat 2,25 

Posterová sekce 2,45 

Vyhledávání a zajištění přístupu k informačním zdrojům 1,84 

Trendy a technologie v oblasti elektronických informačních zdrojů 1,86 

Digitální zpřístupnění kulturního dědictví uchovaného v dokumentech 1,96 

Závěrečná sekce 1,96 

WORKSHOP A: Jak zviditelnit knihovnu a její služby – marketingové aktivity 

zaměřené na využití EIZ 

    1,91 

WORKSHOP B: Vše, co jste se chtěli dozvědět o discovery systému, ale báli jste 

se zeptat! 

    1,91 

 
 

Přednášející Top 9 
 

Jméno Počet hlasů Příspěvky 

Pattern Dave 35 Knihovny: "Hodné, zlé a ošklivé" 

Vidlund Linda + 

Petterson Cecilia 
22 

Připraveni na úspěch? 

Gilliver Peter 18 
The Oxford English Dictionary: Minulost, současnost 

a budoucnost 

Budínský Lukáš 18 
Konec orientačního běhu v Knihovně Univerzity 

Tomáše Bati 

Sklenák Vilém 15 Vyhledávání na webu stagnuje? 
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http://www.inforum.cz/cs/detailni-program#akvizice-a-sprava-elektronickych-informacnich-zdroju
http://www.inforum.cz/cs/detailni-program#open-access-zkusenosti-a-vize
http://www.inforum.cz/cs/detailni-program#vedci-a-knihovnici-musime-si-pomahat
http://www.inforum.cz/cs/detailni-program#posterova-sekce
http://www.inforum.cz/cs/detailni-program#vyhledavani-a-zajisteni-pristupu-k-informacnim-zdrojum
http://www.inforum.cz/cs/detailni-program#trendy-a-technologie-v-oblasti-elektronickych-informacnich-zdroju
http://www.inforum.cz/cs/detailni-program#digitalni-zpristupneni-kulturniho-dedictvi-uchovaneho-v-dokumentech
http://www.inforum.cz/cs/detailni-program#zaverecna-sekce
http://www.inforum.cz/cs/detailni-program#workshop-a-jak-zviditelnit-knihovnu-a-jeji-sluzby-marketingove-aktivity-zamerene-na-vyuziti-eiz-v-anglictine
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http://www.inforum.cz/cs/detailni-program#workshop-b-vse-co-jste-se-chteli-dozvedet-o-discovery-systemu-ale-bali-jste-se-zeptat-v-anglictine
http://www.inforum.cz/sbornik/2014/57
http://www.inforum.cz/sbornik/2014/58
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http://www.inforum.cz/sbornik/2014/21
http://www.inforum.cz/sbornik/2014/21
http://www.inforum.cz/sbornik/2014/32
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Jméno Počet hlasů Příspěvky 

Černý Michal 12 

Informační systémy ve vzdělávání: od 

technologických k antropologickým a sociálním 

aspektům 

Rada Michal 12 Jak budeme řešit otevřená data ve veřejné správě? 

Pavlík Jiří 10 

České e-knihy pro knihovny, zkušenosti z Univerzity 

Karlovy 

Šilhánek Jaroslav 9 

„Megajournals“ – nová perspektivní koncepce Open 

Access publikování 

 
 

 

Co Vás na konferenci nejvíce potěšilo? 
 

 Úvod, odlehčená atmosféra, zajímavé a podnětné přednášky, perspektivní a profesionální 

vystavovatelé, ochotné šatnářky, výborné občerstvení 

 Příspěvky z pohledu informatického (= více počítačového než knihovnického) 

 Informace o vstupu českých e-knih do knihoven a diskuze k tématu 

 Celková organizace a pomocná ruka při jakýchkoliv obtížích. 

 Infomejdan byl letos moc povedený, zejména kvůli tanečnímu vystoupení a následnému 

"učení se tanci", kvalita catteringu také lepší než v předešlých letech :-) a kapela byla opět 

úžasná :-) 

 Kromě nových informací z oboru - možnost setkat se s alespoň jednou ročně s kolegy 

 Velmi příjemná atmosféra, vynikající příprava, včasné informování účastníků, úroveň 

přednášejících a káva :-) 

 Nižší počet komerčních příspěvků 

 Jako vždy překvapivě vtipná invence pořádajících 

 Znovusetkání s již mě známými lidmi, poznání nových zajímavých a šikovných lidí z oboru, 

džus bar, koláčky, celkově velmi inspirativní a příjemná atmosféra ... 

 Příjemná, vstřícná atmosféra; řada opravdu zajímavých přednášek: vybírala jsem si v obou 

sálech 

 Příjemné prostředí VŠE, profesionální přístup organizátorů, HLAVNĚ kvalitní přednášející (až 

na výjimky), rychlé a dostatečné informování o konferenci. 

 Že konference stále jede, něco mile při starém, něco rozumně po novém. 

 Informace o nových technologiích a zkušenostech kolegů z jiných knihoven 

 Zavrhování Google a jeho náhrady (tj. nepoužívejte Google, začněte používat něco jiného) 

 Příspěvky odborníků, kteří již mohli ukázat konkrétní výsledky a nové možnosti ve vývoji 

EIZ. 

 Výběr z ovocných džusů - byly opravdu dobré 

 Výborné vystoupení AIP na Infomejdanu! :-) 

 Na jedničku hodnotím přednášku od Patterna a Infomejdan.  
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Co Vás na konferenci nejvíce zklamalo? Čeho se pro příští ročník 
vyvarovat? 

 

 Jedinou vadou na kráse byly občasné výpadky zvukové techniky. 

 Hudební vystoupení na Infomejdanu (kromě vtipné vložky organizátorů) - příliš hlasité a 

banální, dal bych přednost komornímu houslovému triu či jiné klasické hudbě 

 Mnoho příspěvků na krátký čas konference. 

 Sekcie vo Vencovského aule a Posluchárni D sa prelínali, nemohla som sa zúčastniť obidvoch, 

ale vybrať si 

 Nebylo šťastné, že v době, kdy autoři  byli k dispozici u svých posterů, zároveň probíhal 

program v jedné sekci 

 U posterů nebyly k dispozici A4 náhledy, které si účastníci mohou vzít 

 Nic podstatného - překvapivé byly letošní drobné problémy s technikou, což se dříve snad 

ani nevyskytlo (nebo jsme to jako účastníci nepostřehli - už jsme zkrátka rozmazleni příliš 

dokonalým servisem...) 

 V sekcii Akvizícia a správa EIZ som nestihla vytipované príspevky, pretože odzneli skôr ako 

bolo v programe (absolvovala som prednášky v posluchárni D). 

 Málo stánků s vystavovateli 

 Ten španělský ptáček v menze byl opravdu dost zoufalý :-(, světelné meče byly krátké ;-) 

 Nejasné instrukce ohledně budovy-hledání 

 

Jaké téma nebo příspěvek z oblasti elektronických informačních 
zdrojů byste navrhoval(a) pro příští ročník konference? 

 
 Navrhovala bych téma "Dobrá praxe" - s příklady úspěšných služeb, vylepšení z různých 

knihoven, ani by nemuselo být jednotné téma příspěvku, prostě dobrá praxe v knihovně - 

viz letos Budínský Lukáš 

 Problémy rozložení a rozšiřování EIZ či e-/journals ve světovém měřítku (tzn. dominance 

některých distributorů a univerzit, z toho vyplývající znevýhodnění nejen rozvojových zemí a 

možná řešení, nerovná distribuce informací obecně) 

 Zaměření na další alternativní a netradiční zdroje (viz JoVE na letošním ročníku). 

 Analýza využití EIZ v akademickém či vědeckém prostředí v ČR. 

 Dostupnost EIZ na mobilních zařízeních 

 Vliv vypůjčování e-knih v knihovnách na rozvoj knižního trhu. 

 Špehovací nástroje (dnes NSA, Google odstraňovací nástroj nevyžádaných dat atp.) 

 Národní strategie digitalizace 

 Praktické zkušenosti s elektronickými knihami. Jaké zdroje se osvědčily, jaký způsob 

poskytování uživatelům - půjčování čteček versus stahování zdrojů na uživatelská zařízení, 

jaký způsob nákupu zdrojů - dlouhodobé výpůjčky, krátké, trvalý nákup - využívanost 

zdrojů 

 Discovery nástroje, e-knihy, marketing, 3D printer v knihovně 

 Jak seznámit české vydavatele eknih s modely jejich šíření v knihovnách v zahraničí 

 Zkušenosti s "green" Open Access např. z Německa, Austrálie, popř. z nějaké jiné země, 

kde řeší tuto problematiku "zákonným ustanovení" (možná též Španělsko). 

 Nákup e-kníh v podmienkach SR, konkrétne príklady ako na to, v čom sú hlavné problémy. 

Plnenie politiky Open Access aj v podmienkach SR. 
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 Možná by bylo dobré pozvat někoho, kdo se ve Finsku (nebo i jinde v zahraničí) věnuje 

nákupu EIZ. Jiné zkušenosti (i v souvislosti s budováním centrálního nákupního centra v 

rámci NTK) by jistě byly pro účastníky přínosem. 

 

Jaké téma workshopu by vás zajímalo? 
 

 Nové možnosti získávání zpětné vazby od uživatelů (ne)využívajících EIZ. 

 Spolupráce akademiků a knihoven (knihovníků) 

 Marketing v knihovnách - jak propagovat knihovnu vůči veřejnosti - praktické věci, co je 

dobré, a jak udělat, aby knihovna byla viditelná 

 Sdělování praktických zkušeností ze zahraničních knihoven 

 Statistiky okolo využívání EIZ (nástroje, metodika, vyhodnocování). 

 Vyhledávání informací v technických oborech. 

 Využití sociálních sítí pro propagaci knihoven a jejich aktivit 

 Jak školit uživatele v práci s EIZ 

 Mobilní přístupy - práce s nimi, metriky 

 Printové kontra e-dokumenty - ich využívanie 

 

Kterého přednášejícího byste doporučil(a) pozvat na příští rok a proč? 
 

 James Gleick  http://cs.wikipedia.org/wiki/James_Gleick 

 Příslušný kompetentní úředník Ministerstva školství, potažmo Ministerstva kultury, který 

bude mít na starosti metodiku financování projektů v příštím období. 

 Zuzana Hájková, půjčování českých e-knih ve veřejné knihovně. 

 RNDr. Miroslav Bartošek, přehled o projektech zprostředkujících e-zdroje, dlouholeté 

zkušenosti. 

 Marcia J. Bates http://pages.gseis.ucla.edu/faculty/bates/ - paní profesorka je světovou 

kapacitou v oboru informační vědy (hlavně vyhledávání informací, organizace znalostí, 

informační chování). Jistě má smysl na Inforum zvát podobné osobnosti. 

 Někoho z projektu FINNA https://www.finna.fi/?lng=en-gb - update jak se projekt vyvíjí 

 Petr Škyřík - líbí se mi jeho příspěvky v Inflow 

 Detlef Gritzke (Berlin-Brandenburgische Akademie der Wissenschaften) - Jahresberichte für 

Deutsche Geschichte - hned několik zajímavých projektů 

 RNDr. Jana Dvořáka (InfoScience) k tématu "technicko- informační" možnosti sdílení 

informací o výsledkách VaVaI (implementace OA Policy EK nejen v Horizonu 2020) - podílí 

se na realizaci evropských struktur typu CRIS, technického provozu IS VaVaI v ČR ... 

 Komisaře Evropské komise k Open Access policy (mají informační povinnost vůči člen. 

zemím- neměli by proto odmítnout, bohužel nevím konkrétní jméno 

 Jan Vobořil (a spol.) - Creative Common Licence - možnosti a pravidla použití v praxi 

 Zuzana Helinsky – Švédsko http://www.zuzh.com/ 
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